

# 鸠占鹊巢 炒茶厂变养殖场 连遭破坏 投资商血本无归

信阳消息(记者 张继疆 杨长喜)作为信阳毛尖主产区之一的浉河港镇,加工、生产毛尖茶的茶厂处处可见,尽管已是初冬,但茶山满眼的绿色仍是一片生机勃勃的景象。然而,在黄庙村上楼村民组,一家投资商建成准备投产的茶厂内,不仅炒茶机器落满了灰尘,满地的栗子壳显得凌乱不堪,甚至还能看到散养的羊在屋内悠闲地“散步”。此外,周围村民的茶山也遭到了破坏,私搭乱建起来的二层小楼与茶山格格不入。这是怎么回事呢?

据信阳市闻莺茶叶有限公司(以下简称闻莺公司)总经理甄萍介绍,三年前,闻莺公司为响应市委、市政府搞好土地流转,发挥土地的最大使用价值和发展信阳特色产业号召,通过浉河港镇黄庙村村委会合法流转了现在建茶厂的这块土

地,原规划建成一个休闲山庄。2010年3月,休闲山庄里的炒茶厂、厨房、餐厅建成,但被一名叫李杰的男子强行霸占,李杰未经公司同意,不仅把家搬了进去,而且进行了部分装修,近期又私自添置机器,准备明年春季炒茶。闻莺公司曾多次与李杰进行交涉,但李杰始终对其置之不理,声称将收回闻莺公司流转的土地。如今厂房长期闲置,采购来的机器、炒茶设备也都落满了灰尘。

在闻莺公司出具的《土地流转协议》上,记者找到了李杰的名字。协议上,2010年1月8日,李杰将黄庙村四担冲集体茶山内面积约一亩的荒山转让给甄萍。“当时经过市茶办领导的介绍,我们认识了李杰,他自称曾在乡政府工作过,有熟人,门路也多,既可以少花钱,也能办成事。所以我们不仅从他手中流转了

一块土地,而且休闲山庄的计划和规划图也通过他向乡里转交。”甄萍说,“三年来,我先后投资了四五十万元建设茶厂,结果茶厂至今仍未投产,血本无归。谁知道,他就占了这块地,不走了,还多次破坏公司财产。我们建茶厂要拉围墙,11月29日,李杰将围墙推倒五六米长,12月1日晚,他又带人推倒了新搭建的围墙约五六米长。现在好好的厂房变成了养殖场,他养的鸡、羊就散养在厂房里,而我们正常的生产都无法进行。”

记者走访了多户村民后了解到,李杰并不是本村的村民,其名下也无土地,那么土地流转协议上的土地又是怎么回事呢?据该村前任村支部书记伍青介绍,十年前,李杰的妹夫柴根(音)曾与村里签了一份为期30年的承包协议,涉及土地



厂房成了养殖场,遍地都是鸡和羊。

面积在上楼组约有五六亩,闻莺公司所流转的这块土地就在其中。然而,不知道其中内情如何,李杰赶走了柴根,就开始以这块土地对外招商引资。上楼村民组组长郑厚明告诉记者,对于李杰的所作所为,村民们意见极大,当初柴根承包土地以后,不仅没有向村里交过承包费,甚至在收了村民的茶叶之后,也不付款。而且按照当初的承包协议,其承包的土地、茶山,不仅不能破坏茶山原貌,而且也不能转包、出租。如

今村民代表们一致要求收回茶园,而且一旦这块茶园承包出去,如承包给闻莺公司,承包费也要交到村里。

“当初建茶厂,建休闲山庄,我就是想作实业,为家乡的经济建设出一份力。我不住在黄庙村,这里离市区又远,平时照看场子也不太方便,本以为找个本乡本土的人,能够事半功倍,而现在,如此的投资环境确实让我寒了心,还希望乡领导能够体察民意,给我们投资者一个说法。”采访结束,甄萍对记者说。



## 雏燕学飞进警营 爱心架起沟通桥

### 信阳巡特警支队积极开展“警营开放日”活动

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王萌萌)为了广泛宣传我市公安队伍形象,让广大群众了解警营,了解和理解公安工作,信阳市公安局巡特警支队于2012年12月5日上午,举行了“警营开放日”活动,来自万婴跟踪幼儿园的120余名师生和数百名群众前来参观。

整个活动以“密切警民关系、共建和谐社会”为主题,分“装备展示、警营文化、擒敌拳表演”三个内容。活动中,首先万婴跟踪幼儿园小朋友为支队敬献花篮,表达了祝福,王如新支队长发表了热情洋溢的致辞;紧接着民警向老师和同学们展示了狙击步枪、阻车路障、密拍仪、夜视仪、约束器、破拆工具、毒品检验箱等先进装备,使他们切身感受到了特警队伍强大的战斗力,参观展板,图文并茂、生动的巡特警工作吸引了大家的眼球。接下来小朋友们表演了精彩的文艺节目,随后民警武建新、郑昊表演了相声《我是巡警》,两名民警用幽默的方式真实地反映了巡警工作中的酸甜苦辣,既生动有趣又发人深思;特警突击大队的民警表演了擒敌拳,英姿飒爽的格斗动作吸引了在场的观众,顿时台下喝彩不断,掌声雷动,将演出现场的气氛推向了高潮。

活动中,支队共向群众发放各类宣传资料1300多份,接受咨询260多人次,活动的热烈开展,吸引了数百名群众观看,整个活动现场欢呼声、掌声此起彼伏,现场的热潮一浪高过一浪。老师和群众纷纷表示,通过警营开放日活动深入巡特警支队参观,他们大开眼界,揭开了特警神秘的面纱,拉近了警民之间的距离,看到市区有这样一支快速反应、英勇善战的维稳处突力量为社会安定和政治稳定保驾护航,大大提高了他们的安全感和满意度。

12月4日,信阳市中级人民法院在体彩广场举行了“12·4”全国法制宣传日大型宣传咨询活动,现场为市民进行普法讲法和提供法律咨询与帮助,受到了群众的好评。图为活动现场。

见习记者 王洋  
通讯员 张伟 吴孔玉 摄

## 骗子上门行骗 谎称安装燃气报警器

### 市民吴先生被骗 290元

信阳消息(见习记者 周亚涛)“花了290元钱装燃气报警器,事后打电话询问燃气公司才知道受骗了,真是防不胜防。”家住建设路军港世家小区的吴先生,称近日有人冒充燃气公司的工作人员,上门服务安装燃气报警器。

12月2日上午,吴先生在家休息,有人敲门自称是燃气公司的工作人员,上门安装燃气报警器。这名工作人员随后拿出工作证、加盖了公章的通知给吴先生看,并说近期安全事故较多,公司要求用户统一安装。吴先生听说是安装燃气安全设备,心里虽有疑虑也没多想就让这名工作人员安装了燃

气报警器。安装完毕后工作人员收了290元的设备费,开了张收据给吴先生,并留给吴先生一张盖有“信阳申燃燃气设备有限公司”公章的售后服务卡。

事后吴先生感觉不对劲,于是拨打了售后服务卡上的电话,但是一直无人接听。吴先生又拨打了我市富地燃气公司的电话,富地燃气公司的工作人员告诉吴先生并没有要求用户安装燃气报警器。“他们事先在各单元门口都贴了一张通知单,说是近期因发生多起燃气事故,为保障用户用气安全,会在近日安排公司工作人员统一穿着红色工

作服,佩戴工作证上门为用户服务。我是看到贴出的通知单,才没有提高警惕。”吴先生无奈地说道。

我市燃气热力管理办公室的工作人员告诉记者,在备案注册的公司中没有名称为“信阳申燃燃气设备有限公司”的,另外燃气设备的安装是由市燃气公司统一负责的。

富地燃气公司的工作人员告诉记者,公司没有要求用户统一安装燃气报警器。另外对于燃气使用安全方面,公司定期都会对用户家里的燃气设施进行安全检查,发现安全隐患及时整改;使用的天然气中也添加了加臭剂,如有泄漏将有明显异味,用户发现后报燃气公司处理,不需要安装此类设备。对此,富地燃气公司提醒市民,严防各类假冒燃气公司名义的上门服务,若遇到此类上门服务人员,请致电燃气公司电话咨询或者拨打110报警。

汤屋——汤池温泉 2012全新升级精粹呈现之作,全国仅20席的墅质温泉臻品【汤屋】璀璨面世,融汇中式私邸风格,别具一格的风情四合院落,彰显名门醇厚雅韵,专为高端游客而精心打造。

汤屋臻品仅二十席,将传统中式墅质风格引入产品设计,建立独立泡池,打造私密沐浴的经典,内外结构精工细琢,古朴雅致之外更显名士风范。汤屋真正做到一户一格局、一步一景致,以稀缺定义价值,完美的一站式服务,让每一位客户尊享超乎想象的度假体验。

12月8日,全国仅二十席、华中首席高端温泉产品——汤屋,盛装迎宾,开启全国臻品院落高端温泉的新纪元!全新出发的汤池温泉度假村北区,即将再一次,领创奢享人生!

## 泡汤池温泉 赢百万家电

### ——12月8日墅质温泉臻品汤屋体验会盛情开启!

- 莅临汤屋体验会,即可尊享以下特礼:
- 1.凡住宿观鹭楼、温泉汤屋,赠送温泉门票;
  - 2.凡在当天入住景区的游客,即可参与现场抽奖;
  - 3.抽得“臻品汤屋”字样奖券的游客可免费升级至温泉汤屋入住。
- 即日起至2013年2月28日,游汤池温泉,享纯正养生、精美家电等你拿!每月为一期,每期都将进行礼品更新。机会多多,快来展现你的幸运之手吧!
- 活动奖品:
- 1.特等奖1名,奖品:价值4888元;超大

等离子液晶电视/双开门冰箱,任选一台;

2.一等奖3名,奖品:价值1888元冰箱/洗衣机/厨具套装,任选一台;

3.二等奖30名,奖品:价值688元美的双胆电压力锅/电磁炉/微波炉,任选一台;

4.三等奖600名,奖品:价值68元蒸锅/金龙鱼油/不锈钢小厨具,任选一台;

5.纪念奖1500名,奖品:价值20元笔筒/漫画李白/雨伞等,任选一个;

游客凭奖券,可在景区多个营业点享特价优惠。住宿(含生态主楼、四星级客房)享8.5折特价;欢乐空间(含KTV、酒吧)享9折优惠;生态餐厅享9折优惠。

截至今日,本月一等奖已被武汉游客抱走一台!亲们快来试试自己的运气吧!

(戴黎明)

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888